



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 45. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. NOVEMBER 7., PÉNTEK

## Temetői felhívás



A temetőfenntartó tulajdonos és a temető üzemeltetőjének közös felhívása a sarkadi temetők rendjének és biztonságának megőrzése érdekében

**Tisztelt Sírtulajdonosok!**

Tisztelettel kérjük az alábbi rendelkezések megtartását:

1. A temetési szertartások alatt mellőzzék a ravatalozó melletti hangos tevékenységet és motorkerékpáron, illetve autón való közlekedést.
2. A megváltott sírhely körül, mely közterületnek minősül ne helyezzenek el kőzúzalékot, kavicsborítást és koszorútartót, amely balesetveszélyes. Ahol engedély nélkül a fent említett anyagok elhelyezésre kerülnek, kérjük, hogy bíróságmentesen 14 napon belül szíveskedjenek felszámolni ezeket
3. A temetőben vállalkozó (kőfaragó) síremlékkészítést, felújítást és más vállalkozásszerű tevékenységet, csak az üzemeltető hozzájárulásával végezhet.
4. A temető rendjéért közvetlen a temetőgondnok felelős. A temetőben az ő segítségét, tájékoztatását igénybe lehet venni és a törvényes rend megtartása érdekében az ő utasításait be kell tartani

Tisztelettel:

Sarkad Város Önkormányzata  
Sarkad Belvárosi Református Egyházközség  
Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

## MEGHÍVÓ

### Dáridó sarkadi módra(II.)



Szeretettel várunk minden érdeklődőt 2008. november 14-én pénteken 18.00 órától a művelődési központba Dáridó sarkadi módra 2 produkcióra.

Fellépnek a már jól ismert helyi zenészek:

Id. Szegedi Miklós  
Szegedi Attila  
Id. Egri Gyula  
Ifj. Egri Gyula  
Tóth Imre  
Szigeti László  
Juhász Imre  
Megyeri Gábor  
Peres János



Belépő : 700 Ft. Az est bevételét, a fellépők jétékonny célra ajánlják fel.  
Jegyek elővételben a Művelődési Központban kaphatók.

Sarkad Város Közművelődéséért.  
Oktatásáért, Sportjáért,  
Művészetéért Közalapítvány

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Meghívó

### Lovasbál

Sarkad és Térsége  
Lovas Klub  
2008. nov. 29 19  
órától tartja éves  
lovasbálját a Bartók  
Béla Művelődési  
házban  
Zene :  
Megyeri - Juhász  
Belépődíj: 2500Ft/fő,  
ami tartalmazza a  
vacsorát

SaRock

### A sarkadi Rock Klub programja

2008. november 7-én 21  
órától a Garage Beat Band  
zenekar játszik. Közismert és  
kevésbé közismert dalokkal  
vár mindenkit sarkad legfiatalabb zenekara

### Nyugdíjasoknak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2008.november 20-án (csütörtök) 17-órától a Közéleti Intézmény ebédlőjében összehívott névnapot tart mindazokkal együtt akik a második félévben tartják a névnapjukat.

Vacsora, tombola.  
Részvételi díj 1300 Ft/fő.

A zenét szolgáltatja Juhász Imre és Megyeri Gábor duó. Minden érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk!  
Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 2008. november 12-ig.

Dr. Vass Györgyné  
elnök h.

### Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy Évadzáró vacsorát szervezünk 2008. november 7-én.

Jelentkezni lehet a fogadóórán!

2008. november 10-én (hétfőn) délelőtt 9-órától Orvos-Beteg találkozót szervezünk!  
Felhívjuk a gyermekek szüleit, hogy még novemberben a gyógycipő ingyenes.(18 éves korig)

Aki 1 éven belül még nem készített gyermeke számára szívesen várjuk a találkozón.  
Mindenki hozza magával a Taj-kártyáját (ha van a Közgyógy-igazolványát).

Tisztelettel:Petriné

## Természeti és Civilizációs Katasztrófák Csökkentésének Világnapján



„VÍZKÁRELHÁRÍTÁS-2008” gyakorlat Tarhos, töltés bordás megtámasztása...

...és ugyanott: helikopteres légiszállítás



Az idei év is bővelkedett katasztrófákban, hiszen hatalmas szélviharak pusztítottak, a folyók áradásai sújtották a lakosságot, településeket sodort el a villámáradás és súlyos földrengés következtében összességében több ezren haltak meg és több tízezren váltak hajléktalanná.

Természetesen a katasztrófák nyomán az emberi helytállás szép példáit is láthattuk, hiszen nem csak a károk megelőzésével és felszámolásával hivatásszerűen foglalkozó szervezetek tagjai, hanem a mentésben önként résztvevők fáradoztak a bajbajutottak mentésén, az alapvető életfeltételek megteremtésén.

Szerencsére hazánkat idén elkerülték a nagyobb károkat okozó események, de felkészültségünk és helytállásunk egy pillanatra sem hagyhat alább, ezért ez év ősze a felkészülésről szólt. Hazánk volt Európa legnagyobb katasztrófavédelmi gyakorlatának az EU-HUROMEX-nek egyik házigazdája, melynek

fontos helyszíne volt Békés megye.

A katasztrófák elleni védekezésben résztvevő hivatásos és a civil szervezetek összefogásával országsszerte több különböző veszélyhelyzetet feldolgozó gyakorlat valósult meg, melynek szép példája a Tarhos-i „VÍZKÁRELHÁRÍTÁS-2008” gyakorlat.

Az ENSZ 1999-ben hirdette meg ezt a világnapot azzal a céllal, hogy e napon, ha csak egy rövid pillanatra is, de gondoljunk azokra, akik nem élvezhetik saját otthonuk melegét, mert kénytelenek voltak azt elhagyni, és gondoljunk azokra, akik fáradtságot nem ismerve, sokszor saját testi épségüket kockáztatva küzdöttek és küzdenek embertársaik életéért és vagyonának biztonságáért.

Veszély esetén tartozunk bármely korosztályhoz is, tisztában kell lennünk azzal, hogy ránk is szükség van, hiszen a katasztrófák elleni védekezés össztársadalmi feladat és mindannyiunk alapvető érdekét – az élethez való jogunkat – szolgálja.

Sz. J.



Sarkadon, „élesben”



Ötszáz könyv, harmincnyolc álnév

## Vendégünk volt Nemere István író



Dedikálás Sarkadon sarkadiaknak

A közelmúltban volt vendége a városi könyvtárnak megjelent könyvei után a jelenleg legtermékenyebb magyar író Nemere István. Szeptember 18-án került ki a nyomdából az 500. kötete a Vismar és Társa címmel, mely az ember és akutya kapcsolatáról szól. Harmincnyolc év írói munkássága alatt 38 írói álnevet választott magának, meglehet ez is rekord

1944. november 8-án születtem Pécsen. Nem voltak azok könnyű hetek a város számára, javában zajlott a második világháború, ráadásul én is a világra jöttem. Ezt a kettős csapást Pécs nehezen vészelte át

Így kezdődik részletes és terjedelmes önéletrajza, amiből most önkényesen az utolsó fejezetet ragadjuk ki. Ha valaki teljes egészében szeretné olvasni, javasoljuk keresse fel az író honlapját a [www.nemere.hu](http://www.nemere.hu) elektronikus címen.

Soha nem dohányoztam, nem iszom alkoholt, még kávét sem, nem ismertem és nem is próbáltam ki soha semmilyen kábítószerrel. Említett titkosszolgálati jellemzőimben hangsúlyozták, hogy sok munkám, meg nem szakadó munkamániám is gyanús: ha pedig megállás nélkül dolgozom, nyilván ezzel is próbálom aláírni a néphatalmat... 1989-ben, már a rendszerváltás után írták rá a később az illetékesek által kezembe adott dossziéba, hogy „társadalmi veszélyessége megszűnt”. De nem szűnt meg a munkakedvem... 1974 óta immár közel 500 könyvem jelent meg itthon, magyar nyelven. Ezek példányszáma már majdnem elérte a tizenegymilliót. Legalább egymillió példányban jelentek meg könyveim külföldön, tizen-négy országban tizenkét nyelven (eddig...).

Megesett már, hogy dél-koreai folyóirat címlapjáról mosolyogtam az olvasókra, vagy hogy Teheránban perzsa nyelven adták ki egyik regényemet (ezt jobbról balra kellene olvasni, de ez nekem nem megy...). Megjelentem Amerikában és Ázsiában többfelé. Könyveimet mind az öt földrészen olvassák (de még messze nem annyian, ahány olvasóra vágyom).

Nem csak a magyar irodalom területén vagyok mennyiségi rekorder (soha magyar írónak nem jelent meg ennyi könyve, mint nekem eddig), hanem esperan-

lányai, valamint a titkosszolgálatok, a kémek viselt dolgai. No és a magyar történelem, amelyről nem szokványos módon írok gyakran. Ezért egyes politikus olvasók alaposan meg is mossák a fejemet.

Több könyvet írtam a mitológiákról, a para-jelenségekről, UFO-król, de olykor kimerészkedem a jövőbe és nem csupán a fantasztikus regények, hanem a politikai-gazdasági-kulturális jóslások területén is. Kedvenceim továbbá a fiataloknak szóló művek – eddig hat Micimackó-folytatást írtam, amelyek (no persze, a saját elfogult véleményem szerint!) alig különböztethetőek meg az eredetiektől.

Szeretem kipróbálni magamat más bőrben is – tudok-e ugyanolyan színvonalon írni, mint X. vagy Y., vagy ép-penséggel egy nő, esetleg egy külföldi szerző...? Éveken át vezettem egy kábeltévében interjú-műsort – az ország összes közismert politikusaival folytattam beszélgetéseket. Ezek általában csak növelték ellenérzésemet a politika és a politikusok iránt.

Sohasem laktam Budapesten, még Pest megyében sem. Az utóbbi huszonkilenc évben Esztergomban éltem, ahol dombon álló házamban lakom, ahol át egyenesen külföldre és a hegyekre, a Dunára láttam. Világéletemben vidékinek tartottam magamat és bár bejártam három földrészt, itthon a legjobb. Már alig van olyan magyar település, ahová ne hívtak volna meg író-olvasótalálkozókra, sok helyre már többször is. Ezekre mindig elmegyek.

1992-ben újra nősültem, feleségem Nemere Ilona újságíró és gasztronómiai szakíró, sok híres emberrel készült interjú és népszerű szakácskönyvek szerzője. Most – remélem, végleg – egy erdős tanyán élek az Alföldön és jól érzem magamat a bőrömben. De hogyan is lehetne ez másképpen, ha megrögzött optimista vagyok? Nem politizálok, de figyelem a világot. Könyveket és mai térképeket gyűjtök. Nagy öröömre már kétszeres nagypapa is vagyok.

A tanyán sok állat él körülöttünk. Több kutya és macska, vannak madaraink és halaink. Naponta kimegyek a saját kis erdőmbe sétálni, ilyenkor elkísérnek az állatok. Beszívom a szabad levegőt, és jól érzem magamat. Nincs pénzem, mert mind elutaztam a világban, könyvekre költöttem. De nem feledek: enyém a Föld, enyém az égbolt a maga rejtelmes kozmoszaival, miénk a végtelen tér. Enyém a fantáziám és a szebb jövőbe vetett töretlen, világnagy hitem.

Így és ezért élek. (Isten éltesse születése napján Nemere István, amely holnap, november 8-án lesz szerk).

Összeállította: -kas



Nemere István, Stefan Niemayer, Melissa Moretti, ...

tó nyelven is. (Lengyelül csak novellákat írtam, régebben.) Esperanto nyelven írt könyveim Keleten és Nyugaton is napvilágot láttak, és sokfelé ezekből fordították le műveimet nemzeti nyelvekre (holand, német, litván, olasz stb.). Ezen a nemzetközi nyelven sem írt még egyetlen szerző ennyit. Talán ezért választottak meg az 1990-es években kétszer egymásután a Nemzetközi PEN esperanto csoportja elnökének. Azóta is, minden évben tőlem (is) megkérdezi a Svéd Akadémia: kit javasolok a következő irodalmi Nobel-díjra...? (De a magyar írók szövetségébe nem vettem fel, mert úgymond: „tevékenységem a tagságot nem indokolta”).

Itthon ma már igen gyakran írok álnévek alatt – ugyanis oly sokat dolgozom, hogy annyi könyvet egyetlen név alatt (még ha az Nemere is) nem bírna el a könyvpiac. Nőknek, nőkről szóló regényeket írok 3-4 női álnéven, a huszadik század eseményeiről német, angol, orosz és francia álnéveken, de számos könyvem név nélkül jelenik meg.

Mostanában a legtöbb könyvem vagy regény, vagy történelmi témákkal foglalkozik (nézzék meg a következő bibliográfiában...!) az ókortól napjainkig. Kedvenc témám a nagy diktátorok és a nagy elnyomó rezsimek, a politikai merényletek, a történelem és főleg a rég- és közelmúlt még felderítetlen ta-

Hirdetmény

### Patkánymentesítés

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosait, hogy **2008. november 10. – 2008. november 16. között** patkánymentesítésre kerül sor. A bejelentett ingatlanokon a patkánymentesítéssel kapcsolatos munkákat a Bogármérnökség szakemberei folyamatosan végzik.

### A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!

A lakossági bejelentések alapján a Bogármérnökség Bt. szakemberei a bejelentett ingatlanokat felkeresik és kihelyezik az ÁNTSZ által engedélyezett irtószerket.

A szer kihelyezésekor azokat figyelmeztető feliratokkal látják el. A kihelyezett irtószerrendeltes ellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert ládában védett helyre helyezik ki.

Az irtószer ellenanyaga: K1 vitamin.

Műszaki és Beruházási Osztály

### Cukorbeteg egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagságát, hogy következő gyűlésünket 2008. november 12-én szerdán 15. órától tartjuk a Református Egyház Nyugdíjas házában.

Egyesületi gyűlésünkön megbeszéljük a november 27-i láb- és szemvizsgálati programon való részvételünket, annak technikai lebonyolítását.

A szervezők kérésére az ingyenes láb- és szemvizsgálati program, a technikai be rendezések ideszállításának megoldása miatt, 2008. november 27-én 15. órától lesz, melyre mindenkit szeretettel várunk.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukorérték meghatározás is lesz.

Tájékoztatási kötelezettségünknek eleget téve értesítem városunk lakóit, és támogatóinkat, hogy 2007-ben felajánlott adó 1 százalékból 152 164 forintot kapott egyesületünk, melyet az egyesület működésére, rendezvényeink megtartására, a MACOSZ által szervezett országos rendezvényeken, betegoktatásos való részvételre használtunk fel.

Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik adójuk 1 százalékának felajánlásával támogatták egyesületünket, betegtársainkat. Kérjük, lehetőségükhöz mérten a jövőben is támogassák egyesületünk munkáját, céljaink elérése érdekében.

Major József az egyesület elnöke

### Az Okmányiroda ügyfélfogadási ideje

Hétfő: 7.30-16.00, kedd: 7.30-12, szerda: 7.30-16.00, csütörtök: 7.30-16.00. Pénteken nincs ügyfélfogadás



## Rendőrségi tájékoztató

### Eltűnt berendezési tárgyak

C. J. Mosonmagyaróvári lakos tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki Sarkadon lévő kertés házából 2008. 08. 01. és 2008. 09. 29. közötti időszakban ismeretlen módon és körülmények között különböző berendezési tárgyakat tulajdonított el összesen 500.000 Ft. értékben.

### Betörő járt a lakásban

Ismeretlen tettes 2008. 09. 29-re virradóan Sarkadon betört egy lakóház bejárati ajtajának üvegét, majd az ajtó fém görbölőjét elfordítva bejutott a lakásba és onnan eltulajdonított egy 27.000 Ft. értékű Orion típusú házi mozi rendszert.



### Hasznos tudnivalók az őszi-téli közlekedésről

Az őszi rossz idő beköszönével minden évben rendszeresen megnövekedik a balesetek száma. Ennek oka a megváltozott út és látási viszonyokon túl az, hogy a gépjárművezetők a nyári közlekedés során elszoktak a csúszós utakon való közlekedéstől. A statisztikák szerint a télen való közlekedés során hatszorosára növekedik a balesetveszély. A balesetek előfordulásának lehetőségét jelentős mértékben csökkenthetjük téli gumik használatával, 7 fok átlag hőmérséklet alatt csak a téli gumik biztosítanak megfelelő tapadást, a keményebb anyagból készült nyári gumik a hideg hatására ridegké válnak, elveszítik rugalmasságukat. Az őszi-téli közlekedés során a legkockázatosabbnak mindig a fékezés számít, 50 km/

órás sebesség esetében a nyári gumival közlekedő autó fékútja akár a duplájára is növekedhet. A késő őszi időszakban a látási viszonyok jelentősen leromlanak ezért elindulás előtt nagyon fontos a szélvédő páratlanítása, jégmentesítése. Télen az egyéb folyadékok, a hűtővíz, és ablakmosó állapotára, fagyűrő-képességére is ügyeljünk!

Hosszabb téli utazás előtt célszerű az autóban jégoldó sprayt, kesztyűt, ill. lapátot tartani, elindulás előtt feltétlenül ellenőrizzük az üzemanyag szintet. Nagyobb havazások idején elakadásnál jó hasznát vehetjük a hancsából készült lábtörlőnek.

Minden közlekedőnek balesetmentes közlekedést kívánunk!

Sarkadi Baleset-megelőzési Bizottság

### Közyűlés

## Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2008. szeptember 18-án tartotta soros közgyűlését Körösnagyhársányban, melynek első napirendi pontjában a társulás elnöke többek között kiegészítő tájékoztatót tartott a kistérségünket érintő, a 33 leghátrányosabb helyzetű kistérségek számára elkülönített források jövőbeni pályázati kiírásáról, illetve felhasználási lehetőségeiről. Ezután elfogadásra került a Társulás 2008. I. félévi költségvetési beszámolója, illetve a 2008. évi módosított költségvetési határozata. Tájékoztató hangzott el a Békés megyei MVH tevékenységéről Matuska Sándor kirendeltség vezetőtől, illetve a Békés megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal tevékenységéről, Szabó István főigazgatótól. A közgyűlés elfogadta a mozgókönyvtári feladatellátásról szóló tájékoztatót és a Független Egyesülettel kötött ellátási szerződés módosítását. Döntött a leghátrányosabb helyzetű kistérségek fejlesztési és együttműködési kapacitásainak megerősítésére kiírt pályázat beadásáról. Tárgyalta a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás továbbvitelének lehetőségét és a kistérségi orvosi ügyelet további ellátásának módjait. Döntés ebben a két tárgykörben nem született, az érintett települések testületi határozataikat szeptember 30-ig fogják meghozni. A Társulási Tanács az Innomotive Nonprofit Kft és az Europerson Kft. által alkotott konzorcium kistérségünkben tartandó képzési ajánlatát elutasította.





## Használjunk láthatósági mellényt

Az őszi közlekedés során a kerékpárosok, gyalogosok fokozott veszélynek vannak kitéve. Ezekben a hónapokban igen gyakoriak a kerékpárúton, járdán bekövetkező közlekedési balesetek. Sajnos az utóbbi időben a végrehajtott ellenőrzések ellenére több kerékpáros is megsérült. A balesetek legnagyobb része lakott területen belül történt. A személyi sérülések az alapvető közlekedési szabályok figyelmen kívül hagyása és a hiányosan felszerelt világító berendezésű kerékpárok és az ittasság miatt következtek be. A gyalogos-átkelőhelyek közelében illetve a kerékpárosok részvételével bekövetkezett közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében a Sarkadi Rendőrkapitányság október, november hónapokban a gyalogosok, kerékpárosok közlekedését fokozottan ellenőrzi. Az akció időszakában járőreink ellenőrzik a kerékpárok felszereltségét, különösen a szabályos világítás meglétét. Az éjszakai órákban, korlátozott látási viszonyok között, lakott területen kívül kerékpárral közlekedőknél ellenőrzik a láthatósági mellény használatát. A közlekedőket kérjük, hogy saját biztonságuk érdekében kerékpárjukat szereljék fel kötelező tartozékokkal, a közlekedési szabályokat tartsák be.

## Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

### Tanfolyamok, szakkörök októbertől

A Bartók Béla Művelődési Központ megfelelő létszám esetén októbertől a következő tanfolyamokat, szakköröket indítja.

#### Társatánc tanfolyam

Társatánc tanfolyam haladóknak (aki a kezdőtanfolyamot valamikor elvégezte). A tanfolyam 40 órás, októbertől-decemberig tart, heti két alkalommal /kedd, csütörtök 15 órától/ Csáki Katalin táncpedagógus vezetésével.

#### Modellező szakkör

Modellező szakkör 12 éves kortól /felnőtt részére is / hetente 2 alkalommal /kedd, csütörtök 15 órától/. A szakkört vezeti: Plank László

#### Gobelin klub

Gobelin klub - aki szeretné megtanulni a gobelin készítés fortélyait, vagy már önmaga is készít gobelineket, azokat várjuk hetente 1 alkalommal csütörtöki napokon 16 órától. A varrás szépségét megmutatja és megtanítja: Táth Jánosné /Éva/

#### Torna

Torna "Iősebbek is elkezdhetik" /mamatorna/ heti 1 alkalommal Jelentkezés: október 20-ig. Első foglalkozás: október 21 /kedd/ 16 óra

#### Rock klub

Rock klub péntekenként a Pinceklubban  
Érdeklődés és beíratkozás a Művelődési Központban



**A Sarkadi Televízió  
heti műsora:  
november 10.**

#### 17 órai kezdettel:

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete által szervezett és 2008. október 31-én megtartott II. Kistérségi Dalos Találkozó. Az eseményt a Bartók Béla Művelődési Központban rögzítette a Sarkadi Televízió



**sarkadi sportélet** szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadi

### Labdarúgás

#### Megyei II. osztályú bajnokság

6

Zárt kapus mérkőzés. Vezette: Mócz

Nyilatkozatok

Balogh Csaba: - A második féldőben végig támadtunk, sajnos a sok kidolgozott helyzetet mind kihagytuk.

Krátky János: - A kihagyott helyzetek mérkőzése volt.

**További eredmények:** Dombegyház – Békéscsabai MÁV 0 : 5, Újkígyós – Csorvás 3 : 1, Békésszentandrás – Magyarbánhegyes 0 : 1, Körösladány – Medgyesegyháza 1 : 1, Tarhos – Kétegyháza 0 : 7, Füzesgyarmat – Vésztő 1 : 3, Gádosor – Doboz 1 : 0.

Magabiztosan...

Sarkadi Kinizsi- Tótkomlós 4 : 0

: Putnoki (4)

**További eredmények:** Dombegyház – Békéscsabai MÁV 0 : 3, Újkígyós – Csorvás 0 : 3, Békésszentandrás – Magyarbánhegyes 3 : 0, Körösladány – Medgyesegyháza 9 : 0, Tarhos – Kétegyháza 1 : 1, Füzesgyarmat – Vésztő 1 : 0, Gádosor – Doboz 3 : 3.

11.00 Kétegyházi SE - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

13.00 Kétegyházi SE - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

2008.11.15. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Vésztői SE

2008.11.22. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV SE

2008.11.29. 13.00 Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi

#### A bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	13	10	2	1	31:7	32 pont
2. Körösladány	13	8	2	3	31:23	26
3. Füzesgyarmat	13	8	1	4	46:29	25
4. Medgyesegyháza	13	7	2	4	34:23	23
5. Vésztő	13	7	2	4	25:18	23
6. Kétegyháza	13	7	1	5	30:22	22
7. Csorvás	13	6	4	3	25:19	22
8. Dombegyház	13	6	1	6	24:35	19
9. Békésszentandrás	13	5	3	5	20:19	18
10. Tótkomlós	13	4	4	5	28:20	16
11. Magyarbánhegyes	13	4	4	5	28:33	16
12. Újkígyós	13	4	2	7	14:24	14
13. Sarkadi Kinizsi	13	3	5	5	21:23	14
14. Doboz	13	3	3	7	20:31	12
15. Gádosor	13	2	3	8	22:36	9
16. Tarhos	13	-	1	12	12:49	1

### Póker

A Sarkadi Póker Egyesülete (szombaton) 19.00 órától 2k + 2 k + 2 k versenyt tart, melyre várja az érdeklődőket. A verseny helye: Sarkad, Szent István tér 12.

### Tenisz

#### Véget ért a megyei szabadtéri csapatbajnokság



A megyei I. o. férfi szabadtéri tenisz csapat bajnokság őszi fordulójában lejátszották az utolsó mérkőzéseket a csapatok. A Sarkadi Kinizsi férfi tenisz csapata sok éves hagyományt megszakítva az idén elbúcsúzott az élbojtól. Ugyan még nem érkezett meg a hivatalos eredménylista lecsúsztak a dobogós helyről, be kell érniük a 4. esetleg 5. helyezéssel 2008-ban.

A női csapat viszont megszerezte a 2008-as bajnokság 2. helyét az utolsó két győzelmével. Szarvast 3:2, míg orosházát 5:0 arányban győzték le.

#### Az ifjúsági bajnokság állása

1. Sarkadi Kinizsi	13	12	1	-	79:8	37 pont
2. Békéscsabai MÁV	13	12	1	-	62:6	37
3. Vésztő	13	9	1	3	67:9	28
4. Tótkomlós	13	8	-	5	40:19	24
5. Füzesgyarmat	13	7	2	4	34:14	23
6. Csorvás	13	7	1	5	64:18	22
7. Körösladány	13	7	-	6	36:25	21
8. Magyarbánhegyes	13	7	-	6	35:36	21
9. Békésszentandrás	13	5	3	5	21:29	18
10. Újkígyós	13	4	3	6	21:38	15
11. Kétegyháza	13	4	3	6	15:61	15
12. Doboz	13	3	3	7	23:46	12
13. Dombegyház	13	3	1	9	32:50	10
14. Medgyesegyháza	13	1	3	9	29:68	6
15. Gádosor	13	1	2	10	17:103	5
16. Tarhos	13	-	4	9	10:59	4

Sarkad, Árpád Fejedelem tér 1.

# KANG MING KINAI ÁRUHÁZ

**Vásár!**  
**2008.11.**  
**01 és 30.**  
**között**

**Novemberben  
minden áruból**

## 10%-OS

**kedvezmény**

**Női kosztümök -40%**  
**Egyes csizmák-50%**  
**kedvezménnyel kaphatók!**

*Mindenkit szeretettel várunk!*

Tisztelt Hölgyem / Uram!

Örömmel tájékoztatjuk jelenlegi és leendő Ügyfeleinket, hogy **2008. szeptemberétől devizaszámla-vezetési ügyintézésrel bővült a fiókunk által nyújtott szolgáltatások köre.**

Bizunk benne, hogy hamarosan igénybe veszi új, széles termépalettát kínáló szolgáltatásunkat!

Az OTP Bank Nyrt. **6 hónapon keresztül elengedi** azon lakossági devizaszámla szerződések számlavezetési díját, melyeket **2008. október 6. és 2008. december 31. között** újonnan kötnek lakossági Ügyfeleink.

**Akciós 6 hónapos EUR betétlekötési akcióról** érdeklődjön fiókunkban!

**OTP Bank Nyrt.**  
**Sarkadi Fiók**

**otpbank**  
Megbízunk egymásban

## ITT A NAGY LEHETŐSÉG!

**Tanuljon a KISOSZ-nál az új OKJ szerint!**  
(OKÉV: 04-0126-05, FAT: AL-0181)

**KÉPZÉSI AJÁNLATAINK VÁLLALKOZÓK,  
ALKALMAZOTTAK ÉS REGISZTRÁLT MUN-  
KANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE:**

**GYULÁN 2008. NOVEMBER 12-ÉN  
ÉLELMISZER- ÉS VEGYI ÁRU ELADÓ TANFOLYAM  
100.000 FT**

**RUHÁZATI ELADÓ TANFOLYAM 100.000 FT  
A TANFOLYAMOK ÁRA TARTALMAZZA A VIZSGADÍJÁT  
ÉS A TANKÖNYVEK ÁRÁT IS!**

**RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK!  
REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK A TÁMOGATÁS  
LEHETŐSÉGEIRŐL ÉRDEKLŐDhetnek A MUNKAÜGYI  
KÖZPONT HELYI KIRENDeltségén!!!**

**JELENTKEZNI ÉS A TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGEIRŐL  
ÉRDEKLŐDNI LEHET:**

**KISOSZ BÉKÉS MEGYEI SZERVEZETE, BÉKÉSCSABA,  
DR. BEGSEY O. U. 4/1.**

**TEL.: (66) 325-997, (66) 327-193, (66) 451-741,**

**06 (30) 9354-371 (MUNKADÍÓBEN)**

**EMAIL: BMKISOSZ@BMKISOSZ.HU**



**SZOLGÁLTATÁS**

Akciós üvegezés. T:30/955-5005

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, har-

monikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető, ablakszigetelés, küszöbborítás. Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Személyi hitelek, hitelkártyák, jelzáloghitelek díjmentes ügyintézése. Víg Erika T:20/973-7514

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

**OKTATÁS**

Angol-matek-számítástechnika korrepetálást és szám. gép javítását vállalom. T:30/561-9236

**GÉPJÁRMÚ**

5 q utánfutó eladó T:375-582

**MUNKÁT KERES**

Eladói, pénztárosi bizonyítvánnyal, B. kat. jogosítvánnyal, szem. taxi-vez.ig., bármixer okl., német nyelvvizsga biz. rendelkező nő munkát keres. T:30/497-3928

**ALBÉRLET**

Sarkadon 2 szobás lakás kiadó T:30/365-1871

**ÁLLAT**

2 q feletti hízó, hasítva eladó. T:70/213-4656

**INGATLAN**

Másfél szobás összkomfortos családi ház eladó Sarkad, Sallai u. 7.sz.alatt. Érd. du.:70/204-3265, 70/365-9007

120 m<sup>2</sup>-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:20/579-1938

Hatház u. 13. sz. vízparti ház, sürgősen eladó. Iá:4 M Ft T:30/973-6230

Bontásra ház eladó Bánát u. 46. víz van. Iá:2,5 M Ft vagy csere is érdekel: 1,5 sz. összkomfortos házra. Érd: helyszínen

Árpád fej. tér 10-12 alatt 1+2 félszobás 65 m<sup>2</sup>-es földszinti lakás eladó. Érd:30/449-0265 vagy 70/455-3675

Központban Árpád u. 1/A, parkosított, közművesített, igényesen kialakított családi ház eladó. T:30/223-8979,70/286-2959

2 sz. összkomfortos ház eladó a Bihar u. 23. sz. alatt T:30/223-8979 70/286-2959

Béke st. 1.em. 55 m<sup>2</sup>-es összkomfortos lakás eladó. T:30/536-7473

Összkomfortos családi ház nagy kerttel a Kastély u.-ban eladó. T:20/544-5303 Érd:14 óra után

Tégla, vegyes-gáz fűtéses ház eladó teleken. T:30/501-9903

Béke sétányon 1 emeleti, 48 m<sup>2</sup>-es lakás eladó. Érd:T:70/302-2398

**EGYÉB**

Kecsketrágya ingyen elvihető. T:06/70/634-7910

195/65 R 15-ös nyári gumik eladók. (4 db) T:20/971-3523

Ülőgarnitúra eladó T:30/511-3582

Fehér író-szám.gép asztal és heverő eladó. T:06/30/341-1426

P 4-es számítógép olcsón eladó. T:06/70/458-0326

Kisipacon 7-10, otthon 19-20 tej eladó. 130 Ft/l T:20/426-6866

Palackos gáztűzhely-palackkal eladó Rózsa u. 13. T:271-257

Jó állapotban lévő aut. mosógép eladó T:30/507-7340

Vasvázás szín váz terhelhető fődémmelel eladó. 7 000 Ft/m<sup>2</sup>. T:70/387-45-45 Sarkad

**Köszönetnyilvánítás**

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Szegedi János**

(volt Diófás u.30. sz. alatti lakos) –élt 73 évet– temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége, fia, lánya, menyje, veje és unokái. Búcsúzik házirosvától Dr Molnár Katalintól és a József Szanatórium orvosaitól, ápolóitól

**Köszönetnyilvánítás**

„Minden elmúlik, mint az álom, Elröpi, mint a vándormadár, Csak az emlék marad a szívben, Halványan, mint a holdsugár.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Juhos Lajosné**

szül. Tóth Viktória –élt 80 évet– volt Szalontai u. 107. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. A gyászoló család

**Megemlékezés**

„Ügy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”

**Szegedi Imre**

(volt Táncsics u. 41. sz.. alatti lakos)

halálának 1 évfordulóján fájó szívvel emlékeznek

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.

**Teljes körű temetkezési szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

**Hitel Centrum**  
Sarkad, Hajdú u. 1/2.

**Gépkocsi felelősség biztosítás kötése**  
Lakáshitelek: vásárlásra, felújításra, fészekrakóhitel, otthonteremtő támogatás

Szabadfelhasználású hitelek: adósságrendezésre, autóhitel kiváltásra

**Személyi kölcsön már 45.000 Ft-tól**  
**Birtokfejlesztési hitel(kamat támogatott)**  
Időpont egyeztetés: 06/30/427-6748 **Lakáslízing!**

**Hégyes Julianna** **Visszlízing!**

**Víz-gáz-fűtés szerelés: 06/20/991-9594 Früllich János**

**Használt ruha és textil vásár!**

2008. november 10.-én 8 órától a Művelődési Központban.

**Bútor Vásár A JUHÁSZ BÚTORHÁZBAN**

Széles áruválasztékkal, olcsó árakkal, akciós hitelekkel várjuk vásárlóinkat. **CREDIGEN BANK** Sarkad Kossuth.u. 57.sz. Tel: 375/ 932 06-30 628 68 09

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a hirdetéseiket

adhatják fel. **Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).

SZNY

**Ingyenes UV-szűrés az Okulár optikában novemberben!**

Ellenőriztesse le nap-szemüvegét és dioptriás szemüvegét, van-e rajta UV-védelem!

Aki szemüvegét UV réteggel kéri, 15%-os kedvezményt kap a lencse árából! Sarkad, Kossuth u. 5. Tel:06/70/625-1796 Ny:H-P:9-12 14-17

**Szilágyi Kertészeti Lerakat**

(Gyula, Máriafalva)

Szeretettel várjuk vásárlóinkat!

**Kínálatunk:** gyümölcsfák, magastörzsű és bokor bogyósok, tea futó és magas törzsű rózsák 1 300 Ft/db, csemegezőelő oltvány, sövény növények

Nyitva:H-P:9-17 óráig Szó-V:8-13 óráig

Gyula, Oláh Gy. u. 21/a Tel:06/30/985-8724 [www.szikert.hu](http://www.szikert.hu)

**PEDIKÜR MANIKÜR MŰKÖRÖMÉPÍTÉS****Különleges akció!**

Részletek a [www.fimynails.uw.hu](http://www.fimynails.uw.hu) oldalon vagy 06/30502-1396-os telefonszámon

Ujdonság az extrém körömök kedvelőinek!

**Victória Autósiskola Kft.**

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros ( Moped, A 1, A), C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola Vasút u.2. szám  
Ideje: 2008. november 10-én 16<sup>00</sup>-tól.

**Előnyök:** Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, elméleti tandíj kedvezmény, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség: mindez egy több mint 33 éves nagy szakmai gyakorlattal és rutinnal rendelkező oktatóval!

!!! 8. Osztályosok figyelem !!! Jelentkezzetek moped tanfolyamra

!!!Gyakorlati oktatás és vizsga Sarkadon!!!

Jelentkezés:

*Cross Zoltán*

tanfolyamvezetőnél tel.: 06/30/363-1867, illetve a tanfolyam indítás napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>-ig. Tel.szám: 66/323-626  
Akr. lajstroms: IA- 0935 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

**NAGY ABC (601.SZ.)**  
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.**AKCIO!!!**

2008. november 7. és 15. között

- ⇒ Reál baromfi párizsi:..... 329-/kg
- ⇒ Fagy. liba far-hát:..... 99-/kg
- ⇒ Ace üdítő + vitamin rostos 1,5l (5 iz):.... 129- 86-/l
- ⇒ Margitszigeti kristályvíz 5+1-es 1,5l:..... 499- 55-/l
- ⇒ Fa ajándécsomag (tusfürdő+deo):..... 799-
- ⇒ Schauma ajándécsomag (sampon+balzsam):..799-
- ⇒ Palette hajfesték (20 szín):..... 499-

Találkozzunk mindennap! **(Reál)**